PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILNI ODGOVOR

5. Ve¢ina napak pri obdelavi v radunalnifkem sistemu:

A nastane zaradi napake v delovanju radunalnifke opreme

B je takih, da se jim ni moZno izogniti, ker so pa& sestavina
obdelave podatkov

C;) je posledica napak, ki jih je storil &lovek
na splosSno ne povzro¢a huj$ih problemov in jih niti ne
opazimo :

6. Datoteka je:

niz logi¢no povezanih podatkov

pojem, vezan na sistemski koncept

niz logi¢no povezanih zapisov (records)

vsak nih znakov, ki jih sistem sprejme v obdelavo .
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7. Najvecja slabost obdelave informacij pri &loveku je:
majhna zanesljivost
majhna prilagodljivost
C majhna zmoZnost preverjanja
D ni¢ od navedenega

8. Poldupleks linija:
A omogoa prenos podatkov samo v eno smer
B dopusSta sofasen prenos podatkov v obe smeri
C;) dopus¢a prenos podatkov v dve smeri izmenoma
ni¢ od nasStetega

9. Za pripravo informacijskega agregata v logi&nem smislu podatkov
ni treba predhodno sortirati
RES JE

10. NajmanjsSa veljavna standardna gostota zapisa na magnetni trak
je 800 Baudov
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